
  7102/7102نًىذج إخابت يادة انرياضياث نهصف انرابع انترو انثاني                    

 الابتدائيت ...................انتعهيًيت                                       يدرست إدارة................. 

------------------------------------------------------------------ 

 أولاً : اختر الاخابت انصحيحت يًا بين انقىسين   ) درخت واحدة نكم فقرة (

 0يصحح 2 6 5 4 3 7 0 انسؤال

  نق 7π < فردي   ∋ 7 4-ص7   ⊃ الاخابت

  

 ) درخت واحدة نكم فقرة (

 7يصحح 04 03 07 00 01 9 2 انسؤال

  2 9 01 6 61 77 71 الاخابت

 

 اكًم انعباراث انتانيت بًا يناسبها         )درخت واحدة نكم فقرة ( ثانياً :

 3يصحح 77 70 71 09 02 02 06 05 انسؤال

  4 7سى011 انصفر 3 9 01س+ 0 ل3 الاخابت

 

 -(62درخاث 2ثانثاً أوخد ناتح يا يهي :            ) 

 ين انطرفين  3بطرح               07=  3س + (  73

 ) نصف درخت(              3 – 07=  3 – 3س +        

 ) نصف درخت(               9) نصف درخت(           س =              9=  1س +         

 {            ) نصف درخت (     9و . ح   =  }             

42   )72   +59   +27   

 ......... ابدال                  ) نصف درخت (   59+  27+  72         

 ...... ديح                 ) نصف درخت (    59[ +  27+  72]          

                                                     درخت واحدة                     059=    59+       011              

يساحت انًثهث = (  42
0

7
  x  07 x 2   =42نصف درخت            7سى 

 نصف درخت          7سى x 5  =51 01يساحت يتىازي الاضلاع =     

 يساحت يتىازي  الاضلاع اكبر ين يساحت انًثهث           درخت واحدة   

     

 درخت  واحدة                             رسى انًحىرين          (  76

 درخت  واحدة                          رسى انًدرج وانًضهع انتكراري       


